



案情点击

三男子入室 抢走四件青铜器

警方调查,竟是“买家”派人所为

本报8月18日讯(记者 赵磊)三名男子闯入王先生家中,将四件青铜器抢走。王先生称文物为东周或战国时期,价值四五十万元。奎文警方调查发现,原来是“买家”派人入室抢劫。

6月19日下午5点多,王先生带着妻子和孩子出了门,70岁的岳母独自留在家中。出门没多久,他就接到了岳母的电话,说有三名陌生男子冲进家中,将放在卧室的青铜器抢走。

接到报警后,奎文公安分局刑警大队民警立即赶赴现场。民警分析,三名嫌疑人进门后直奔卧室里的文物而去,目的非常明确,应该是事先知道文物存放的地点,可能是熟人作案。王先生首先想到了案发前来看文物的王某。

通过进一步调查走访,民警确定了同案犯共有包括王某在内的5人,并逐渐确定了他们的身份,这几人均是淄博市临淄区人。

7月1日,在淄博市公安局的配合下,民警将王某、许某、杨某、宗某抓获,并成功追回被抢劫的四件青铜器。王某做文物生意多年,有了想抢劫卖家的想法。在他看来,这些文物不少来路不明,即使他们实施抢劫,受害人多数不敢报案,因此才敢明目张胆入室抢劫。6月中旬,他打电话佯装要购买文物,其实是在寻找作案目标。

四车追尾 两人被困

19日上午11时08分,寿光大队银海路消防中队接到报警称,青银高速185公里处与昌乐西1公里处发生车辆连环追尾交通事故,两人被困。事故现场一辆凯马箱式小型货车与一辆半挂车追尾后,两辆货车又追尾凯马箱式货车,其中凯马箱式小型货车内两人被困。12时20分许,被困车主与副驾驶座人员被成功解救并送上120救护车。

本报记者 王述 通讯员 杨超 摄影报道

首届“阳光海岸杯”比基尼大赛初赛结束

全省6市3000余位观众参与投票 最终20位优秀选手成功晋级



选手现场T台秀。

阳光海岸置业全省同步认筹开始

本报讯 伴随着“阳光海岸杯”比基尼小姐选拔赛进行的同时,潍坊阳光海岸置业有限公司最新开发的紫金园·阳光海岸一线海景房的全省认筹也同步启动。作为此次大赛的赞助方和主办方,潍坊阳光海岸置业有限公司希望通过这种比赛的形式,宣传阳光海岸小区作为潍坊一线海景房的项目,同时提高潍坊滨海在全省乃至全国的重要战略意义。

据了解,初赛现场,来自全省各地的意向购房者参观了阳光海岸售楼处,并通过置业顾问了解了整个项目的情况,当天逾百人现场参与了认筹,认筹现场空前火爆。据阳光海岸售楼处了解到,不少意向购房者中有不少是外地的市民,选择阳光海岸主要是滨海这边的气候比较适宜,没有青岛一线海景房的高价格却有着一线海景房的大环境,他们非常满意。

另外,紫金园阳光海岸一期房源认筹过程中,80m²海景洋房折后均价2980元/m²,235m²联排别墅折后均价5500元/m²,现认筹的可享受85折优惠。紫金园·阳光海岸位于滨海新区幸福城,南邻大学城,北靠欢乐海,是滨海新区的核心地段,文昌路与海锦街交汇处。紧邻白浪河入海口,项目北部

紧靠欢乐海,距海边一步之遥。项目所在地是以“幸福城”的理念建设高档商住区,通过生态环境的改善,营造良好的居住氛围。未来将尽快形成商住功能,成为“依河拥海”的景观住区。

同时,作为滨海发展蓝色战略的重要组成部分,紫金园·阳光海岸将势必成为潍坊滨海沿海建筑最靓丽的艺术风景线,在开发滨海,促进滨海旅游经济的道路上,阳光海岸的开发势必成为最有力的支柱和动力。

紫金园·阳光海岸项目的开始是基于目前度假地产的市场广阔发展,随着生活品质的提升,越来越多的人对房子的要求不再是仅仅满足基本的居住。房子如今已经成为了生活品质的象征,海景房逐步进入了人们的视线。坐在超大的落地窗前,享受着美丽的海景,吹着徐徐的海风,这已经成为了很多人的愿望。

调查显示,我国休闲度假比例在正在逐年增加,这也意味休闲度假地产的市场将会越来越广阔。而在潍坊,随着潍坊滨海的开发,尚无大型度假房地产的项目开发,紫金园·阳光海岸敢当领头羊,引领潍坊滨海度假新潮流。



阳光、海岸、美女,相映成辉。

本报讯 8月18日,潍坊阳光海岸置业有限公司首届“阳光海岸杯”比基尼小姐大赛初赛在潍坊滨海举行。50余名选手经过一个多小时的角逐,最终有20位选手成功进入复赛。评委点评称,不少选手的条件可媲美全国大奖赛,让他们感到非常惊讶。本报作为支持媒体全程见证。

19日下午,来自全省济南、淄博、临沂、东营、德州以及东道主潍坊的50多辆大巴车共计3000余人齐聚潍坊滨海,在参观了潍坊滨海欢乐海沙滩之后,他们来到潍坊阳光海岸置业售楼处,对阳光海岸的项目进行了详细的了解。同时,本次“阳光海岸杯”比基尼小姐大赛的主赛场也设在阳光海岸项目售楼处,来自全省6市的3000余人同时成了此次大赛的见证者,下午4点,大赛初赛准时开始。

此次走秀不同以往,舞台不是一般的T型走秀台,而是环绕喷泉的三面T台,选手们需要在环形三面T台上进行至少2分钟的走秀,所

以开赛前半小时,不少选手便前往主赛场熟悉走台。之所以将舞台进行如此设置,评委朱蓉解释说,考虑到现场观众较多,普通T台无法让所有观众都能观赏到选手走台表演,三面T台可以让选手在每个场地都进行适当的逗留走秀,方便观众观赏和评委评判,另外,三面环形T台也是目前许多国际性比赛习惯采取的舞台搭配方式,这是考验选手走秀的平衡力和耐心。评委李晨歌也认为,三面T台更能凸显选手的优劣势,在台上走的时间变长时候,选手们从走台形体到节奏感方面都会有一个比较直观的表现。

此次大赛除了比赛场地有所不同之外,在选手自身也有着严格的要求。按照大赛组委会和裁判的要求,参加初赛的每一位选手都将现场进行体重、身高、三围的测量。朱蓉说,既然是一场比基尼小姐的大赛,在每位选手的数据要求上将更严格,这也将直接影响选手的得分,在潍坊、乃至全省目前尚无要求如此严格的比赛。

下午4点10分左右,按照赛前抽签顺序,50位比基尼小姐陆续登台走秀。不少选手一登台便引来全场观众的热烈掌声,08号选手朗小雪称,她从未参加过有3000人当观众的比赛,而且以前走台有些小紧张,不过对自己的表现还算满意。

在经过一小时的循环登台之后,50余名选手悉数亮相,最终按照评委打分,共有20位选手顺利进入复赛。

初赛之后,每位选手的照片将会出现在潍坊新浪乐居的官方网站,网友们可以通过登录潍坊新浪乐居(http://weifang.house.sina.com.cn/)进入专题页面进行投票,评委会将根据选手票数评选出大赛单项奖。

复赛前,20位选手将有一周的时间进行准备,复赛的比赛规则将有所改变,新的规则、新的玩法,你们期待么?8月25日,欢迎全省各地读者前往潍坊滨海紫金园·阳光海岸售楼处前广场,现场感受一下比基尼小姐大赛的魅力吧。